

全面建成小康社会 “百城千县万村调研行”

整合服务资源 扩大基层党建“朋友圈”

友谊、康居等11个社区建成为养老服务餐厅,建华北社区启动了居家和社区养老服务中心,为老年人提供不同领域的专业服务;“鸿雁图书悦读”“书香玉泉”“少儿公益读书会”营造出全民读书的良好氛围;“战疫情线上公益课堂”“行走的少年宫”助力青少年全面发展;丰富多彩的“五个一百进党群”活动吸引广大党员和群众积极参与,增强党组织的凝聚力和号召力……

“这一件件事关民生的实事儿,都是以项目的形式由玉泉区融合党建联席会议理事会设立的7个专业委员会来承接,通过项目化运作,合力解决各类群众需求,不断提升为民服务质量和水平。”呼和浩特市玉泉区委组织部副部长张建红说。

今年,在推进城市基层党建迈上新台阶的过程中,呼和浩特市玉泉区探索走出了一条“融合党建”之路,坚持用系统思维谋全局、用系统方法聚合力。

他们率先成立了1个区级融合党建联席会议理事会,设立医疗健康、文

化艺术、宣传宣教、社会服务、政法综合、经济发展、教育科技7个专业委员会和9个街镇分会,形成“泉民行动”的“1+7+9”的融合党建新体制。

通过多部门“大合唱”,不断扩大城市基层党建“朋友圈”。整合行业资源,下沉服务力量,全域协同共治,形成纵横相连的城市基层党建工作服务体系,为解决民生问题提供坚实保障,推动各类要素资源向基层集中。

“以前,想帮居民解决点事儿,可是心有余而力不足。现在好了,遇到难题我们第一时间找党建专业委员会协商,能给居民解决的事儿越来越多了!”玉泉区鄂尔多斯路街道康居社区党支部书记周瑞荣深有感触地说。

“中心的工作人员很热情,项目也挺多,我现在每天来体验20分钟的养生桶,感觉很好,谢谢社区对我们老年人的关爱!”建华北街社区老年居民包民权高兴地说。

城市基层党建“朋友圈”大了起来,如何利用好这个“朋友圈”办好群众所急、所

需、所盼的民生实事,玉泉区下足了功夫。

玉泉区创新党建引领基层治理模式,以“为民服务3项清单”制度为抓手,聚焦解决群众的操心事、烦心事、揪心事。各级党组织通过采取定期召开座谈会、设立意见箱、入户走访、开设留言专栏等多种方式,广泛向群众征求意见,汇总形成“居民需求清单”,解决群众真正“要什么”的问题。

通过走基层、摸实情、召开党建联席会和座谈交流等形式,明确驻区单位、社会组织、志愿者、物业等各类主体能为居民提供的服务资源等,汇总形成“辖区资源清单”,真正做到摸清辖区资源“有什么”。

然后,将居民需求清单和辖区资源清单进行有机衔接、精准对接,通过开展民生实事项目会商会议,经各街镇、社区党组织集体研究后,形成“服务项目清单”,把群众诉求项目化及时加以解决,真正明确为民服务“做什么”。

今年以来,玉泉区梳理整合政策、人才、技术、服务、场地等5方面502项

资源,以项目的形式由7个专业委员会承接社区居民群众养老、儿童照料、医疗健康等方面332个事关民生的“重要实事”,解决居民需求771件。

前不久,呼和浩特市首家“心理茶馆”正式在玉泉区三里营东社区党群活动中心落户安家。社区党支部通过前期间需于民,后期党建专业委员会协商合力,引进专业的社会组织为居民提供专业的心理健康服务。

“现在工作压力大,感觉总是情绪失控,自从有了心理茶馆,我经常过来和心理老师喝茶聊天、参与团体活动,我的状态有了很大改善。”三里营东社区居民田女士说。

小区的路通了、家里的暖气热了、社区活动也越来越丰富了、解决老人吃饭难的为老餐厅开业了、社区的心理健康咨询室也建起来了……一件件“问需于民、解民所困”的事儿在“朋友圈”的合力下都有了着落。

《内蒙古日报》记者 郑学良
实习生 王然 黄金星

百余件优秀油画作品 在内蒙古美术馆展出

11月18日,观众在内蒙古美术馆参观油画作品。当日,2020内蒙古自治区油画作品展览在内蒙古美术馆展出,展出时间截止至11月30日。

本次展览展出了自治区中青年艺术家近年来创作的百余件优秀油画作品,这些作品在题材、形式、技法等方面寻求创新突破,具有浓厚的时代气息和鲜明的个人风格,彰显了内蒙古油画创作领域传承有序、创新发展的良好态势。

《内蒙古日报》记者 王磊摄



◆精短

为深入学习党的十九届五中全会精神,近期,赤峰喀喇沁旗纪委监委通过召开理论学习中心组集体学习会、党支部专题学习会等方式组织开展学习,向机关干部印发权威学习材料,并开展了相关知识测试,确保学习全面有效。

杨鹏宇

为严肃全旗村和社区“两委”换届选举政治纪律、组织纪律、工作纪律和廉洁纪律,营造风清气正的换届环境,赤峰喀喇沁旗纪委监委发出通知、公告,以铁的纪律保障换届选举工作顺利进行。

杨鹏宇

安华农业保险公司温室大棚小知识

墙体用泥土掺麦草砌土墙,后在墙内壁用铁制水管向墙内斜上向打洞,间隔40厘米打1排;墙体结实牢固。墙外包泥土,白天蓄积贮存的热量,夜晚释放热量,有利于提高设施内的夜间温度;增

设保温层:墙体建成后,要在墙体外面增设保温层,用普通农膜将后墙、山墙包裹严密;墙体外面增设保温层后,墙体热量不再向外散发,夜晚寒冷时,墙体热量释放。

太平人寿举行业务精英表彰暨2021年业务启动会

11月13日,太平人寿业务精英表彰暨2021年业务启动会在济南、佛山、南宁三地举行。

奋斗是一份信念,更是一种精神。太平人寿以集团新时代发展战略为指引,在2019年大力推进创新变革,积极探索寿险高质量发展之路,取得了行业瞩目的成绩。这是公司上下共同努力的结果,尤其是524位进入荣誉殿堂的业务精英,坚守服务初心,坚持客户至上,坚定目标达成,生动展现了新时代奋斗者的光荣使命和专业价值。

2020年,太平人寿充分贯彻新发展理念,面对新冠疫情带来的危机与挑战,迅速出台防控举措,及时调整发展策略,确保打赢抗疫攻坚战,走出逆周期表现,并推动新业态破局。在危与机的转化中,各条线业务伙伴迎难而上,一大批“抗疫英雄”挺身而出,为生命勇敢守望,为责任拼尽全力,这些可爱的奋斗者是身边的榜样,值得铭记与褒奖。



◆简讯

赤峰翁旗气象局发布 今冬首个暴雪红色预警

11月18日至19日,赤峰市翁牛特旗出现暴雪到大暴雪天气,最大降雪量为33.8毫米。翁牛特旗气象局及时启动重大气象灾害Ⅲ级应急响应并进入应急工作状态,18日19时45分,升级发布暴雪红色预警信号,提示交管部门加强交通管制,与教育系统启动停课机制。

王军 张建辉

赤峰克旗法院审理 首例“刑拘直诉”案件

近日,赤峰克旗法院成功审理了首例“刑拘直诉”案件。“刑拘直诉”模式是指对事实清楚、证据确实充分且被告人认罪认罚的轻微刑事案件,在遵循法定程序和期限,确保办案质量的前提下,公安机关在三日内完成侦查,检察机关在两日内完成审查起诉,审判机关在两日内完成审判的工作机制。此模式的适用在提升办案效率、节省诉讼资源的同时,充分保障了被告人的合法权益,实现了效率和公正的有机统一。

管晓慧

三方联动跟踪回访

为进一步加强未成年人法治教育和保护工作,助推“一号检察建议”落地生根,促进校园安全,维护社会和谐稳定。11月3日至9日,赤峰巴林左旗人民检察院联合旗教育局、关工委就“一号检察建议”“强制报告制度”落实情况再次进行跟踪了解。

此次回访,对林东一中、林东蒙古族中学等学校的安全设施配备、寄宿安全管理、餐厅卫生等问题进行了全面查看,重点督促落实了“一号检察建议”“强制报告制度”中的安全管理制度。

张雪 都达古拉